

各位家長平安：

開學在即，為因應開學後師生進入校園能確保校園防疫工作更完善，並使開學當日學生入校動線順暢，以下關於開學後防疫須知，務請家長配合執行，一起建構健康安全的校園防疫。

- 一、為降低嚴重特殊傳染性肺炎（武漢肺炎）疫情傳播風險及確保校園防疫作業更完善落實，教育局於 109 年 2 月 3 日發布「臺北市各級學校暨教育機構因應嚴重特殊傳染性肺炎防疫教育及工作守則」（以下簡稱工作守則），內容包括監控每日疫情、校內通報個案、因應疫情停課、復課等標準作業程序以及相關問答等，讓學校可以依此工作守則成立防疫應變小組、進行防疫整備及環境消毒，學校應掌握教職員工和學生的旅遊史或接觸史，建構完善校園防疫體系。
- 二、本校已於 109 年 2 月 4 日由校（園）長召集成立學校防疫應變小組，開會訂定校園防疫計畫；並於每週召開相關會議，執行各項開學前後之防疫整備工作，並進行相關防疫演練。

三、開學前防疫重要工作：

- (一)成立校園防疫應變小組與召開會議進行校內各項防疫作業分工，完成校園消毒清潔工作。
- (二)掌握校內儲備之防疫物資數量、訂定學校防疫物資安全存量及確認校園各項防疫物資採購情形。

- (三)全盤演練開學日當天學校門口動線及後續校園疫情監控通報之作業細節。

四、開學日當天及開學後學生入校門口動線及防疫措施：

- (一)開學日當天於南校門口和北校門口設置初篩額溫站，南校門口設置 4 站，北校門口設置 2 站，分別由穿著黃色背心的校內師長為進入校園的學生進行量測額溫。
- (二)額溫未超過 37.5 度者，師長會在每人手背上蓋章即可進入教室。
- (三)額溫超過 37.5 度者（含），由師長帶至健康中心前走廊由護理師進行複篩耳溫。
- (四)複篩耳溫超過 38 度（含）會將學生送至單獨區隔空間，以口罩防護，並聯絡家長將學生帶回休息或立即就醫。

(五)開學後請家長配合進行防疫措施如下：

第一段防疫作為是「在學生上學之前」，家長應先幫小孩量體溫，如有耳溫 38 度（含）以上或額溫 37.5 度（含）以上（須再量耳溫一次）視為發燒、咳嗽或非過敏性流鼻水等症狀，即應告知學校後，儘速就醫和在家休息，不要到學校。第二天起，學生入校，校門口會進行分流管制，依學校所發的家長量測體溫卡進行分流管制，即自管理體溫量測與到校體溫量測兩線，額溫超過 37.5 度者（含），由師長帶至健康中心前走廊由護理師進行複篩耳溫，複篩耳溫超過 38 度（含）之後的安置如上述(四)之流程。

第二段防疫作為是「在學生進入學校之後」，學校班導師或授課教師應隨時注意學生之健康狀況，注意學生是否有發燒、咳嗽或非過敏性流鼻水等症狀，如有症狀應請學生立即戴上口罩，避免傳染他人，且應暫時安置於「單獨空間」，或與他人至少間隔 1 公尺以上的地方，且保持空間通風，並安排專人陪同直到離校。

五、教育部提醒，學校亦應加強師生衛生教育宣導，且落實執行包括加強勤洗手、呼吸道與咳嗽掩口鼻戴口罩等禮節，保持個人衛生習慣，並儘量避免出入人潮擁擠、空氣不流通之公

共場所。

六、開學後有關防疫措施最新公告，學校將透過跑馬燈、學校網站、社群網絡等加強防疫宣導，另也視需要利用簡訊、line 預先發送防疫通知，提醒家長及學生注意事項。

福林國小 109 年 2 月 21 日